

2022浙东唐诗之路文化和旅游消费季活动在仙居启动

追着阳光去台州 行至仙居就是仙

7月5日,“追着阳光去台州,行至仙居就是仙”2022浙东唐诗之路文化和旅游消费季活动在仙居正式启动。

此次活动由浙江省文化和旅游厅、台州市人民政府指导,台州市文化和广电旅游体育局、仙居县人民政府主办,中共仙居县委宣传部、仙居县文化和广电旅游体育局、浙江省神仙居旅游度假区开发中心共同承办。

开幕式以“行吟如歌·烟霞之韵”文艺演出拉开帷幕,通过舞蹈、吟诵等形式并结合非遗文化,呈现了一台唯美动感、科技化的新中式晚会,使现场嘉宾、观众沉浸在山水实景和诗词魅力中。



▲浙江省文化和旅游厅一级巡视员柳河

中国科学院院士、浙江大学航空航天学院教授朱位秋,浙江省文化和旅游厅一级巡视员柳河,台州市人民政府副市长章月燕,台州学院副院长、教授王正,台州市人民政府副秘书长朱江,台州市文化和广电旅游体育局党组书记、局长蔡文富,中共仙居县委副书记、仙居县人民政府县长占雅静,中华诗词学会副会长曹辛华,浙江省政府参事、浙江大学教授刘祥官,浙江大学教授、求是特聘学者、诗人蔡天新以及长三角省市诗词楹联学会学者、专家出席本次活动。



▲中共仙居县委副书记、仙居县人民政府县长占雅静

在浙东大地上,曾有450多位唐代诗人踏歌而行,用1500多首诗歌铺就了一条诗意山水路,这条串联山水盛景、点缀人文逸事的“浙东唐诗之路”,蜿蜒千年,正成为今天人们“诗与远方”的目的地,也成为“诗画江南,活力浙江”时代画卷上的一抹亮色。

台州是距今万年的下汤文化发祥地,是“和合文化”的发源地,是浙东唐诗之路精华地,是徐霞客游记的开篇地,也是大陈岛垦荒精神的诞生地,历史文化底蕴厚



重、旅游资源禀赋优异。近年来,台州积极打造文旅融合产品、拓展文旅融合渠道,在诗路目的地建设和文旅品牌打造等方面作出了有益的探索。

同时,仙居乘着浙东唐诗之路建设的东风,站在先贤留下的文化沃土上,大力实施“旅游+”战略,实现了风景增色、游客增加、百姓增益,全面打响“康养仙居”品牌。下步,仙居将以此次活动为契机,进一步挖掘唐诗文化资源,擦亮“传诵千载”的诗路“珍珠”,让仙居真正成为人人向往的“诗和远方”。



本月,浙江省正式启动2022文化和旅游消费季,是全省文旅系统贯彻省第十五次党代会精神,落实省委、省政府关于经济稳进提质攻坚行动部署的重要措施。全省文旅系统上下一心,积极推进消费季活动,开展了一系列丰富多彩、聚集人气的文旅节事活动,有力助推了文旅经济发展。

此次2022浙东唐诗之路台州文化和旅游消费季活动,涵盖演出、展览、非遗、数字文化、主题公园、运动健身、节庆展会、乡村旅游及其他文化和旅游领域行业门类,将有助于全面激发文化和旅游消费潜力,带动文旅产业高质量发展。相信通过这一系列文化旅游活动,将让更多的人走进台州,在诗和远方中阅览诗画江南、品读活力浙江、感受山海台州。

举办文旅消费季活动,是促进文化和旅游消费市场快速复苏回暖,提振文旅行业信心,实现高质量发展的重要举措,更是振兴疫后文旅市场、激发消费潜力、提升民生福祉的具体行动。

本届消费季活动还设置了全国诗路文化专家对话台州峰会、诗词学者台州采风活动、百县千碗美食体验、非遗雅集等,全面展示我市“浙东唐诗之路目的地”建设成果。其中全国诗路文化专家对话台州峰会,邀请浙江省作家协会副主席、茅盾文学奖获得者王旭烽,浙江省政府参



王旭烽
浙江省作协副主席,浙江农林大学教授,茅盾文学奖获得者。

刘祥官
浙江省政府参事,浙江大学教授

蔡天新
浙江大学教授,求是特聘学者,诗人、作家

王正
台州学院副院长、教授

曹辛华
中华诗词学会副会长

王晓磊(六神磊磊)
专栏作家,著有《六神磊磊读唐诗》《给孩子的唐诗课》等著作。

徐崇先
江苏省诗词学会副会长

王骏
江苏省诗词与楹联学会会长

蔡玉启
安徽诗词学会副会长

事、浙江大学教授刘祥官,中华诗词学会副会长曹辛华,浙江求是特聘学者、诗人蔡天新,专栏作家王晓磊(六神磊磊)以及长三角、省、市诗词楹联学会学者、专家出席,共同谋篇布局浙东唐诗之路文旅融合产业链,以实现精神富有助力共同富裕。

在统筹做好疫情防控和安全生产工作前提下,台州市文化和广电旅游体育局以“追着阳光去台州”为主题,推出“惠游台州”“慢游台州”“乐游台州”“云游台州”“潮游台州”等五大系列活动,积极拓展周边客源市场,促进文化和旅游消费市场企稳回升向好。
(供稿 台州文旅)

